

就一个4米长停车位 近百辆共享单车如何停?

吐槽大汇

公交车站的 候车顶棚哪去了?



地点:沈阳东滨河路北侧荣昌集团公交站

槽点:沈阳最近小雨不断,可这里的公交站牌上面的“帽子”却不见了,候车乘客不仅无法避雨,而且还有碍观瞻,希望相关部门能够及时修缮。

辽沈晚报记者 吴章杰 文并摄

绿地停放机动车 草坪被压光秃秃



地点:和平区南堤西路

槽点:在和平区职教新村小区靠近南堤西路南侧绿地,经常停放数十辆机动车,将原本长满绿草的绿地压成了光秃秃的土路,希望相关部门处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛

杆歪得太厉害了 有安全隐患 请扶正



地点:沈阳浑南区临波路路北、临波路夹河街公交站东侧

槽点:在人行道上,一个不知作何用途的线杆,倾斜了45度支撑着另外一根有点倾斜的线杆,行人从此通过时都得侧身通过,此处紧邻公交车站,看着既危险又阻碍通行。

辽沈晚报记者 吉向前 文并摄

你我找差距 精细不精细

沈阳市皇姑区三江街一号甲附近一家超市门前,每天这里都会停着大量的共享单车,人行道上、马路中间全都是,十分混乱。



晚间,近百辆单车扎堆停放在此。

读者供图

放,她还时不时去将车摆放整齐,有倒下的,将车扶起,但电动车太重推不动,“但晚上,看到单车无序乱放,有的叠摞在一起,对单车的伤害太大了,都有些心痛。我也实在是整理不过来。”

之所以单车集中停放在此处,原因是最近小区周围其他的P点都被取消了,这个是离步云家园最近的P点。并且,这个区域居民人数

众多,对共享单车的使用需求量很大。共享单车企业投放在这里的单车数量也很庞大,所以一个P点远远无法满足实际需要。“原来分散着停还好些,现在真是看不下去了,把行人逼到了机动车路上,非常不安全,希望相关部门多开几个停车点位,让单车有家可回。”

辽沈晚报记者 金国建

友谊城“垃圾山”已清除 浇筑水泥地面易保清洁

立马解决

5月8日,“辽沈帮帮帮”以《友谊城垃圾成堆 居民掩鼻进小区》为题报道了位于沈阳经济技术开发区十四路友谊城小区的公共卫生问题,由于物业疏于管理,导致园区内居民生活垃圾堆积如山,严重影响了业主的生活品质。

昨日,住在友谊城20-5号楼的陈先生向记者发来信息,他说小区门口像小山一样的垃圾堆已经被清理掉,院内其他地方一些建筑垃圾也被运走,最近每天产生的新的生活垃圾投放到这里时会被装进提前准备好的塑料袋中,“小区环境因此比以前改良太多了,真是谢谢辽沈帮帮帮的帮忙,也感谢社区和物业做出的工作。”

5月12日,友谊城小区所属军营社区书记岳兴武介绍,5月10日(本周一),社区与小区物业沟通协调,物业找来铲车,将小区门前的垃圾装车清运。“整整装了3大车,现在垃圾已经完全清空,露出了平地。”

“现在每天的生活垃圾都装袋摆放到这里,考虑到夏天会有水果等一些生活垃圾,目前的土质地面会不好清理,我们还建议物业将这里做成水泥地面,便于用水清洗,最大程度减少异味。”

社区给物业提出建议后,5月12日下午2时30分,小区物业便找来水泥罐车开始在垃圾堆放处浇筑水泥地面。

记者见到小区和几天前相比,真的干净整洁了许多,空气质量也更好了。岳兴武书记表示:“对于每天新产生的生活垃圾,我们也向物业交待了,必须做到日产日清,一天都不积压。”

辽沈晚报记者 崔晋涛



几天前友谊城垃圾成堆。

居民供图



如今友谊城垃圾被清理干净。

居民供图

扫码加入辽沈帮帮帮QQ群,及时反映遭遇的难点、槽点和疑点,共同拥抱美好生活。



扫码关注辽沈晚报官方微信,阅读辽沈帮帮帮最新帮办新闻,直接给辽沈娘儿留言,说说你的烦心事。

